证券代码: 430158 证券简称: 北方科诚 主办券商: 山西证券

北京北方科诚信息技术股份有限公司 关于广州分公司设立完成的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、情况说明

北京北方科诚信息技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 7月 1日召开了第六届董事会第九次会议,会议审议通过了《关于设立分公司的议案》。

近日,公司完成了广州分公司设立的工商登记手续,并取得了广州市天河区 市场监备管理局核发的营业执照,最终批准登记的具体信息如下:

统一社会信用代码: 91440106MADQRC6B28

名称:北京北方科诚信息技术股份有限公司广州分公司

类型: 股份有限公司分公司(非上市、自然人投资或控股)

经营场所:广州市天河区东东路11号4楼B1610

负责人: 苏喜红

成立日期: 2024 年 7 月 9 日

二、备查文件目录

《北京北方科诚信息技术股份有限公司广州分公司营业执照》

北京北方科诚信息技术股份有限公司

董事会

2024 年 7 月 15 日